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Свим парохијанима Црквене 
општине Оснабрик да узму 
учешћа у црквено- народном 
слављу поводом славе Кола 
српских сестара св. Петке која ће 
бити прослављена у  недељу 30. 
октобра текуће године: 

          Програм; 
10,00 - Св.  Литургија 
11,30-12,00 – Сечење славског 
колача и бирање кума за идућу 
годину 
Након сечења славског колача    
ручак у сали Црквеног дома         
( Wersenerstr.str.85 -  49 090 
Osnabrück) Кума овогодишње 
славе је Госпођа Миланка 
Ђинђић. 

.  
ЗА 

ХРАМОВНУ СЛАВУ У ЛИНГЕНУ КОЈА  ЋЕ 
БИТИ ПРОСЛАВЉЕНА 13.11. 2011. ГОД. 

МОЛИМО СВЕ НАШЕ ПАРОХИЈАНЕ ДА ТОГ 
ДАНА УВЕЛИЧАЈУ НАШУ ПРОСЛАВУ !!! СВ. 

ЛИТУРГИЈА ПОЧИЊЕ У 10 ЧАС. (Heinrich 
Straße. 1    49 809 Lingen). НАКОН СЛУЖБЕ 

ПРИДРУЖИТЕ СЕ  И УЖИВАЈТЕ У  ЛЕПОМ 
РУЧКУ И РИТМОВИМА СРПСКЕ МУЗИКЕ.  

ЗАДУШНИЦЕ- 08. ОКТОБАР – СУБОТА-
парастос у храму- 10:00 час. и  05. НОВЕМБАР-
СУБОТА- парастос у храму- 10:00 час.                         
Када си задњи пут запалио свећу и 
помолио се за свога умрлога сродника  за 
њих се нема ко други молити до тебе. Јер 
ако ми бацимо у заборав наше умрле и 
нас ће наша деца заборавити! 

БОЖИЋНЕ ПОКЛАДЕ                           
ОДРЖАЋЕ СЕ  У НЕДЕЉУ 27.11.2011. СА 
ПОЧЕТКОМ У 12. ЧАСОВА. СВИ КОЈИ ДОЂУ 
МОЋИ ЋЕ ДА УЖИВАЈУ У 
ТРАДИЦИОНАЛНИМ СРПСКИМ ЈЕЛИМА. 
НАКОН РУЧКА ЗАЈЕДНО БИ ПОГЛЕДАЛИ 
ДУШЕКОРИСТАН ФИЛМ  „ОСТРВО“. ФИЛМ 
НА ДИВАН НАЧИН  ОПИСУЈЕ ЖИВОТ 
JЕДНОГ СВЕТИТЕЉА! 

У СУСРЕТ ДЕШАВАЊИМА 

У ПАРОХИЈИ 



«НАРОД ЦРКВУ ДИЖЕ ДА БИ БОГУ БИО БЛИЖИ » СРПСКА НАРОДНА ПОСЛОВИЦА!!! 

ПРИЛОЖНИЦИ  ОД 13.06.2011.год. ДО 15.09.20111.год.        
1. СТОЈАН РИСТИЋ - ОСНАБРИК- 30  €   
2. ПЕТАР ЈОВАНОВИЋ - ОСНАБРИК- 50 € 
3. ЗОРИЦА РАНЂЕЛОВИЋ - САСЕНБЕРГ- 50 € 
4. МИЛЕНА ТОВИЛОВИЋ - ЛОНЕ- 50 € 
5. ДЕСИМИР ЈАЊИЋ – ОСНАБРИК- 50 € 
6  ЈАЊА ТРАВИЦА – ОСНАБРИК- 30 € 
7. СТЕВО ШТИМАЦ- ИБЕНБИРЕН – 50 € 
8. РУСКА ПАРОХИЈА - 1000 € 
9. ПРОТА ДР. МИРОСЛАВ СИМИЈОНОВИЋ ЦИРИХ-200 € 
10. ЈЕЛА КАУРИН – ГРОНАУ- 50 € 
11. ХЕЛГА ЛИКИЋ – ХИЛДЕН – 100 € 
12. ХЕЛГА ВУКАДИНОВИЋ – ДОРТМУНД - 100  € 
13. ГОСПАВА РАДОМИРОВ – ОСНАБРИК – 50  € 
14. МАНАСТИР ХИЛАНДАР – 100 € 
15. ХАЏИ СЛАВИША ЈАНКОВИЋ – ЋУПРИЈА – 50 € 
16. ЗОРАН И ОЛГА ВУЧКОВИЋ – ОСНАБРИК – 200 € 
17. МИРОСЛАВА ГАЋАНОВИЋ – ОСНАБРИК – 100 € 
18. РИСТО ВУЛЕТА – ОСНАБРИК – 50 € 
19. МАРЈАН ВУЧКОВИЋ – БЕЛМ – 20 € 
20. ВЕРА И ДУШАН ДРЉАЧА – ОСНАБРИК – 50 € 
21. НОВИЦА АНДРЕЈИЋ – ОСНАБРИК – 50 € 
22. ПОРОДИЦА РАДОВАНОВИЋ  - 500€ 
23. МАРИЈА КРИГЕР – ОСНАБРИК – 50 € 
24. СТАНКО СТОЈНИЋ – ОСНАБРИК - 500 € (ДНЕВНИЦЕ) 
25. ФИРМА DE-WA – ОСНАБРИК- 500 € (СКЕЛА) 
26. ТОМО ЈОВИЋ - Г.М. ХИТЕ – 500 € (СКЕЛА) 
27. ДРАГИЊА ЈАЗАВАЦ – 50 € 
28. ВЛАДА ВАСИЋ – БРЕМЕН 50 € 
29. ДУШАН ПЕТРОВИЋ – ОСНАБРИК- 70 € 
Нека Вам Господ узврати добрим и хвала  наведеним!  
Велико хвала Г. Владимиру Илићу из Рајни  и његовој 
породици што су се одазвали позиву своје Цркве и 
платили готово сав посао за реновирање фуга  (1500 €). 
Овим путем за несебичну помоћ  при санацији на 
нашем храму желимо да се захвалимо: Павићевић 
Дејану и Марку, Саши Чавићу, Кесер Горану, Ћулибрк 
Милутину, Јеровић Слободану, Стоисављевић Митру, 
Качавенди Ђорђу, Перић  Ивану и Божидару, Бачевић 
Владану,  Срећковић Душану, Дамњановић Саши, 
Јањић Драгану, Блаженовић Бојану, Милаковић 
Јовици, Ђурић Миодрагу и Станковић Бојану.   

ЖЕЛИМО ОВИМ ПУТЕМ ДА ОБАВЕСТИМО 
СВЕ ОНЕ КОЈИ НИСУ ИЗМИРИЛИ СВОЈЕ 
ОБАВЕЗЕ, А КОЈЕ СЕ ТИЧУ УПЛАТЕ МЕСТА У 
КОСТУРНИЦИ ДА ТО УЧИНЕ У ДОГЛЕДНО 
ВРЕМЕ . УЧИНИВШИ ТО МИ ЋЕМО БИТИ У 
МОГУЋНОСТИ ДА ЗЕМНЕ ОСТАТКЕ ВАШИХ 
НАЈМИЛИЈИХ ПОТХРАНИМО У ИСТУ. ВАШЕ 
УПЛАТЕ МОЖЕТЕ ДА ИЗВРШИТЕ НА КОНТО: 
SPARKASSE OSNABRÜCK Kto:  625665 BLZ 
26550105 ИЛИ У НАШЕМ ХРАМУ.  
ХВАЛА НА РАЗУМЕВАЊУ. 
Auf diesem Wege möchten wir all Diejenigen, welche 
ihrer Pflicht der Einzahlung für einen reservierten 
Platz in der Krypta noch nicht nachgekommen sind, 
dieses schnellstmöglich zu erledigen. So wird es uns 
auch möglich sein eine reibungslose Umbettung der 
Gebeine von Friedhof zu Krypta vorzunehmen.Die 
Einzahlung erfolgt auf das folgende Konto der 
Sparkasse Osnabrück: Kto: 625665 - BLZ: 26550105 
oder direkt bei uns in der Kirche.    
Vielen Dank für Ihr Verständnis 

У СЛУЧАЈУ ДА ИМА ИЗВЕСНИХ 
ПРОПУСТА И ГРЕШАКА МОЛИМ ВАС ДА 
НАМ НЕ ЗАМЕРИТЕ. 

Све прилоге и парохијал можете 
да уплатите на: Ser. Orth. 

Kirchengemeinde Osnabrück K.Nr. 
621 805   BLZ. 265 501 05 Sparkasse   

Osnabrück                         
ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ; 

МОЛИМО СВЕ РОДИТЕЉЕ ДА ДОВЕДУ 
СВОЈУ ДЕЦУ У ХРАМ БОЖИЈИ. ТУ ЋЕ   
НАУЧИТИ О СВОЈОЈ ЦРКВИ,  РОДУ И 
ЈЕЗИКУ! ЧАСОВИ ВЕРОНАУКЕ И 
СРПСКОГ ЈЕЗИКА СУ СВАКЕ НЕДЕЉЕ 
(ОСИМ КАДА СЕ СЛУЖИ У ЛИНГЕНУ) СА 
ПОЧЕТКОМ У 12. ЧАСОВА. 
Учинимо све како би сачували нашу децу да 
остану оно што јесу, а то је ПРАВОСЛАВНИ 
СРБИ. 

Поклоничко путовање 
Дана 25.12.2011.год. наша Црквена 
општина ће бити домаћин славе у 
манастиру- скиту св. Спиридона у 
месту Гајлнау. Том приликом смо 
планирали организовати аутобуски 
превоз за све заинтересоване. Стога  
молимо, да се благовремено јавите 
како би вас уписали на списак 
путника. Планирани полазак испред 
цркве  је у 05:00 часова, а долазак код 
цркве  око 20:00 часова.  Пријаве се 
могу обавити директно у нашем храму 
или на телефон 01737314446 /о. 
Синиша/. Важно је истаћи да ми 
требамо припремити пристојан 
славски ручак како за манастирску 
братију тако и за све поклонике. На тај 
начин ћемо дати прилог светом 
манастиру За то сте нам потребни  ви 
драги парохијани како   би помогли 
око куповине и спремања хране. Стога 
јавите се и учините још једно добро 
дело.  

 
 02. ОКТОБРА 2011. ГОД НАКОН СВЕТЕ 
ЛИТУРГИЈЕ У КАПЕЛИ СВ. АРХАНГЕЛА 
МИХАИЛА ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ САСТАНАК 
ПАРОХИЈАНА ПОВОДОМ ПРОСЛАВЕ 
ХРАМОВНЕ СЛАВЕ!!! 



 

 

                                      АПЕЛ ЗА ПОМОЋ НАШЕМ ХРАМУ 
„Похитај у помоћ мени, Господе, спаситељу мој!" (Псалам 38, 22) 
 Драга браћо и сестре, живимо у тешком и бременитом времену, у коме се, поред 
свих недаћа које сналазе модерну цивилизацију и проевропско друштво, ми у 
епархији средњоевропској морамо борити и за опстанак нашег народа и наше 
цркве на овим просторима. Узели смо на себе Крст који нам је доделио Господ и 
настојимо да га смирено и кротко изнесемо до самога краја. Исто тако и наш 
многострадални верни народ, своју голготу трпељиво подноси, настојећи да одоли 
свим напастима и бурама које га сналазе. Знајмо, драга браћо и сестре, поготово 
ми који смо  расејани широм васељене, да је наша најсветија јеванђелска дужност 
да помогнемо . Стога Вас умољавамо да подржите  напоре  наше Црквене општине 
при обнови и пословима  на нашој  светињи.  Овога лета је учињено много тога на 
Цркви. Покушавамо да спречимо улазак влаге у њу те смо због тога око свих 
прозора урадили нови кит и ставили силикон, урадили један део фуги, премазали 
посебном хемиском течношћу стари део крова. У току тих послова су утрошена 
значајна материјална средства. Овим путем, драга браћо и сестре, обраћамо се 
свима Вама, молећи Вас да у складу са својим финанцијским могућностима, 
потпомогнете наше напоре на санацији наше прелепе Цркве с којом се сви 
поносимо. Тим својим делима оставићемо у аманет нашим будућим поколењима 
истинско сведочанство наше вере и љубави према Богу и цркви својој, учећи их да 
чувају веру својих отаца и негују све оне вредности које су од памтивека красиле 
наше претке. 

                                                                        Беседа о два крста 
Са десне стране разбојник-убица и с леве стране разбојник-убица, и у лицу тих двају разбојника – 
сви људи, свих времена, свих земаљских племена и свих језика, само са том разликом што се онај 
десни разбојник назива покајаним разбојником, а онај леви непокајаним разбојником. Десни 
разбојник, он је истински прави човјек, грешан човек али човек који је свестан свога злочина и 
свога греха, чојек који се угледнуо у праведност лица Христовог, кога је обасјала светлост 
страдајућег Господа, Распетог поред њега, која га је обасјала и која га је потресла до дубина 
његовог бића, која му је показала сву ругобу његовог злочина и његовог греха и он, поставши 
свестан ругобе свога безакоња и свога греха и сагледавши ту ругобу у светлости лица Христовог, 
вапи Господу из дубина бића: „Сети ме се, Господе, када дођеш у Царство Твоје”. Те Његове речи 
су речи сваког правог и истинског човека на овој земљи, јер је сваки од нас мање више откривен у 
личности тог разбојника десног, сваки је грешан човек, сваки је призван да се очисти од тог 
безакоња и да буде обасјан, и душа његова и тело његово, свјетлошћу лица Божијег и да буде 
испуњен даровима Духа Светога. Покајао се тај разбојник и сви Хришћани до данас и до краја света 
и века ништа друго не раде него чине оно што је чинио десни разбојник – вапију Господу: „Сети нас 
се, Господе, када дођеш у Царство Своје” – то понављамо у току нашег живота, то понављамо 
нарочито када приступамо светињи над светињама, Телу и Крви Христовој. Оног кога ми примамо у 
Телу Његовом и у Крви Његовој, који нас обасјава, јер кроз то Тело и Крв нас обасјава управо 
светлост лица Његовог. И друга врста људи су они који су са леве стране, исто су разбојници, 
подједнако приковани на крст, али непокајани, јер нема на земљи човека који на крст није 
прикован, само је питање да ли је то крст овог покајаног разбојника или је то крст непокајаног, у злу 
утврђеног, помраченог, обезбоженог, који пљује на Бога поред себе, који пљује на себе и светињу 
свога бића који пљује на најближе своје. Окован тим својим грехом и помрачен својом гордошћу 
непокајани разбојник говори Христу распетоме: „Ако си Бог, сиђи са крста”, а покајани разбојник му 
каза: „Ја и ти смо ово што трпимо заслужили, али зашто нападаш Њега?”. Ништа не помаже таквом 
човеку да се он врати себи и да се освијести, он и даље остаје упоран у том свом помрачењу. И у 
лику тога непокајанога разбојника су сви они које није обасјала светлост лица Божијега који нису 
примили веру Христову, који се не крштавају у име Оца и Сина и Духа Светога, они који нису и који 
не држе грех свој пред собом као цар и пророк Давид, који мисле да могу сами без Бога да граде 
свој живот, зато и граде своје вавилонске куле, и у она древна Библијска и у наша времена. То су 
људи који мисле да су безгрешни који се уздају у себе саме, у своју моћ, уздају се у своје оружје, у 
своју славу, у своје богатство, који сабирају у своје житнице заборављајући да ће те њихове 
житнице убрзо пропасти, који су препуни самољубља и који обоготворавају себе и наместо да се 
Богу Живоме клањају и да од Њега опроштај траже, они се клањају сами себи, делима руку својих… 
Клањају се стварима, више се клањају творевини него Творцу, помрачени својим страстима и 
отуђени од закона Божијег, од имена Божијег, од свјетлости Божије. Својим животом, ево, већ овде 
предокушавајући тајну вечнога пакла и вечнога мрака на који сами себе осуђују, одвајајући се од 
извора живота и од вечне свјетлости. 
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̸  1 18  Свети Евменије Гортински -ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА - ОСНАБРИК – 18. ЧАС. 

̴  2  19  Свети муч. Трофим и други - СВ.ЛИТУРГИЈА- ЛИНГЕН- 10. ЧАС. 

̸  8  25  Свети Сергије – Задушнице- ПАРАСТОС У 10 ЧАС. - ОСНАБРИК И ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА 
– МИНСТЕР- 18. ЧАС. 

̴  9 26 Свети Јован Богослов - СВ. ЛИТУРГИЈА – ОСНАБРИК- 10 ЧАС. 

̸  15  2  Свети свештеномученик Кипријан-- ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- ОСНАБРИК- 18. ЧАС. 

̴  16  3  Свети свештмуч. Дионисије -  СВ. ЛИТУРГИЈА – ОСАНБРИК- 10.ЧАС. 

̸  22  9  Свети  ап. Јаков- ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА -ОСНАБРИК- 18. ЧАС. 

̴  23  10  Свети муч. Евлампије и Евлампија -СВ. ЛИТУРГИЈА-ОСНАБРИК- 10. ЧАС. 

̸̷  26  13  Свети мученик Карп - ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- ОСНАБРИК- 18. ЧАС 

͞  27  14  Преп. мати Параскева – Света Петка- СВ. ЛИТУРГИЈА- ОСНАБРИК- 10.ЧАС 

̸  29  16  Свети муч. Лонгин Сотник - ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- ОСНАБРИК- 18. ЧАС. 

̴ 30 17 Св. прор. Осија- СВ. ЛИТУРГИЈА- 10.ЧАС. - СЛАВА КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА- 
ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- ОСНАБРИК- 18. ЧАС 

̶ 31  18  Свети ап. и јев. Лука; свети Петар Цетињски- СВ. ЛИТУРГИЈА ОСНАБРИК- 10. ЧАС 
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̸ 5  23 Св.  Јаков- Задушнице-ПАРАСТОС- 10. ЧАС. ВЕЧЕРЊА  СЛУЖБА-18.ЧАС.-ОСНАБРИК  

̴  6  24  Свети великомуч. Арета  - СВ. ЛИТУРГИЈА- ОСНАБРИК -  10. ЧАС 

̶   7 25  Свети муч.  Маркијан и Мартирије- ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ– ОСНАБРИК- 18. ЧАС. 

̺ 8  26  Свети великомученик Димитрије –СВ. ЛИТУРГИЈА – ОСНАБРИК- 10. ЧАС. 

̸  12  30  Свети краљ Милутин - ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- МИНСТЕР- 18. ЧАС. 

̴  13  31 Свети ап. Стахије , Алимпије ... СВ. ЛИТУРГИЈА- ЛИНГЕН- 10. ЧАС.-ХРАМОВНА СЛАВА 

̸  19  6  Свети Павле Исповедник - ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- ОСНАБРИК- 18. ЧАС  

̴  20 7  Свети муч. Јарон и 33 муч. у Мелитини - СВЕТА ЛИТУРГИЈА- 10. ЧАС.- ВЕЧЕРЊА 
СЛУЖБА-18. ЧАС -  ОСНАБРИК 

̶  21  8  Саб. Арх. Михаила  – Аранђеловдан- СВЕТА ЛИТУРГИЈА- ОСНАБРИК- 10. ЧАС. 

̸  26  13  Свети  Јован Златоусти- ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- ОСНАБРИК- 18. ЧАС. 

̴ 27  14  Св. Филип  - Божићне покладе -СВЕТА ЛИТУРГИЈА – ОСНАБРИК- 10. ЧАС 
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̸ 3 20 Преп. Григорије Декаполит - ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- ОСНАБРИК- 18. ЧАС 

͔ 4  21  Ваведење Пресвете Богородице- СВ. ЛИТУРГИЈА- ОСНАБРИК- 10. ЧАС  

̸  10  27  Свети муч. Јаков Персијанац - ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- МИНСТЕР- 18. ЧАС. 

̴ 11 28  Свети мученик Христо- СВ. ЛИТУРГИЈА- 10. ЧАС.- ОСНАБРИК 

̸ 17  4  Свети Јован Дамаскин - ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- ОСНАБРИК- 18. ЧАС 

̴ 18  5  Пр. Сава - СВ. ЛИТУРГИЈА- 10. ЧАС.- ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- 18.ЧАС. ОСНАБРИК 

̶ 19  6  Свети Николај – Никољдан - СВ. ЛИТУРГИЈА- ОСНАБРИК- 10. ЧАС 

̸  24 11  Пр. Данило Столпник - ВЕЧЕРЊА СЛУЖБА- ОСНАБРИК- 18. ЧАС 

̴  25  12  Свети Спиридон - МАТЕРИЦЕ- Поклоничко путовање у манастир- скит Гајнлау 



 


